



В Печорском районе мужчина признан виновным в убийстве знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего жителя Печорского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлено, что 29 октября 2021 года обвиняемый находясь в своем гараже в одном из населенных пунктов в Печорском районе поссорился с находящимся у него в гостях потерпевшим и несколько раз ударил его кирпичом по голове. В результате черепно-мозговой травмы последний скончался на месте преступления.

С целью сокрытия совершенного преступления, он на автомашине вывез тело потерпевшего в лес и сбросил в речную заводь.

3 ноября 2021 года родственники пропавшего мужчины обратились за помощью в правоохранительные органы по месту его регистрации в сопредельном районе. По данному факту проведена проверка, в рамках которой следователи совместно с полицейскими



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

проверили различные версии безвестного исчезновения. В результате 11 ноября удалось выйти на предполагаемого убийцу, а заодно обнаружить тело пропавшего без вести мужчины.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

18 Марта 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1665701>